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V letošním roce si české a moravské kraje připomínají 25 let své existence. Pardubický kraj
není výjimkou, a tak se i letos, konkrétně 20. června, uskuteční tradiční Den Pardubického
kraje. Kromě hudebních vystoupení na Pernštýnském náměstí se mohou návštěvníci těšit
také na program na Komenského náměstí, v Automatických mlýnech či volné vstupy do
všech muzeí zřizovaných Pardubickým krajem. Stejně jako v loňském roce je součástí Dne
Pardubického kraje koncert Rádia Blaník. Vstup na všechny součásti akce je jako tradičně
zdarma.

„V loňském roce jsme na Dni Pardubického kraje slavili 25 let existence Rádia Blaník a v letošním
roce si role prohodíme, protože obdobné výročí si v letošním roce připomínají české a moravské
kraje. Den Pardubického kraje se stal nedílnou součástí červnových akcí v centru krajského města, a
proto chceme v této tradici pokračovat i nadále. Pevně věřím, že nejen hudební program na
Pernštýnském náměstí, ale například také prezentace složek integrovaného záchranného systému a
armády v areálu Automatických mlýnů, či prezentace našich středních škol či ochutnávky
regionálních potravin na Komenského náměstí nalákají v pátek 20. června od 12 do 22 hodin do
centra Pardubic nejen místní, ale také návštěvníky z celého regionu,“ uvedl hejtman Pardubického
kraje Martin Netolický. Hudební program odstartuje ve 12:30 kapela EnDee, na kterou postupně
naváží Děda Mládek Illegal Band, Žlutý pes, Blanická kapela, Anna K., O5 a Radeček a celá akce
vyvrcholí koncertem Janka Ledeckého.

V letošním roce se bude Den Pardubického kraje odehrávat kromě Pernštýnského náměstí, také na
Komenského náměstí mezi budovami krajského úřadu, ale také v areálu Automatických mlýnů.
Zároveň budou mít návštěvníci v tento den vstup zdarma do Východočeského muzea v Pardubicích,
Regionálního muzea Chrudim, a to včetně hradu Rychmburk, dále Regionálního muzea Vysoké Mýto,
Regionálního muzea Litomyšl, a to včetně Portmonea a rodného bytu Bedřicha Smetany. „Výročí 25
let vzniku kraje oslavíme také v našich čtyřech krajských muzeích v Pardubicích, Chrudimi, Vysokém
Mýtě a v Litomyšli a také v Gočárově galerii vstupem zdarma do všech expozic po celý den. To se
bude týkat nejen hlavních budov, ale také třeba Portmonea, rodného bytu Bedřicha Smetany,
Barokního areálu ve Vraclavi, Muzea karosářství, anebo hradu Rychmburk,“ uvedl radní pro kulturu
Roman Línek a pokračoval: „Zároveň jsme v Pardubicích na takzvané zlaté stezce z Pernštýnského
náměstí na zámek připravili s našimi institucemi soutěž pro děti o 25 plyšových pávů. Kdo získá
během odpoledne razítka z aktivit v Domě U Jonáše, v Knihovním centru U Vokolků a na zámku,
bude zařazen do slosování o krásné plyšové pávy. O jejich majitelích se rozhodne na Komenského
náměstí v 18:30 hodin.“

Program na hlavním podiu na Pernštýnském náměstí:

Komenského náměstí

Automatické mlýny

Východočeské muzeum - Zámek Pardubice

Gočárova galerie



Krajská knihovna

Volné vstupy do krajských muzeí

Podrobný program je k dispozici na www.pardubickykraj.cz/den-pardubickeho-kraje

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128419/pardubicky-kraj-oslavi-25-let-v-centru-pardubic

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128419/pardubicky-kraj-oslavi-25-let-v-centru-pardubic

